1.tests

1. Saskaiti.

1+2= 9+ 1= 9-1=
1-1= 4-1= 6+ 1=

2.leraksti trukstosos skaitlus, lai iznak darbiba.

4+ ..=5 ..—1=8 e + 1=

..+1=10 3+..=4 4 - ... =
3. levieto zimes: + vai - :

8...1=9 3..1=4 6..1=7

1...1=0 6..1=95 2..1=3



2.tests

1. Aizpildi tabulu:
'skaitlis 30(28(40 |76 | 81|100| 96 | 74 | 43
atnem 1
2. Izpildi darbibas:
15+1= 18+ 1= 14 + 1 =
18 - 1 = 17 -1 = 13+1=
16 - 1 = 16+1= 12-1=

3. leraksti trikstosus skaitlus:
Yy 2y cony Byming wavy Ty sang D
4. leraksti skaitli, kas pirms dota skaitla:
siay Dy sy ransy 43 vy O




3. tests

1. Nosvitro nepareizo risinajumau:

4+5=9 3+4=6
3+4=7 4+3=7
2. Salidzini <; >; =
2°F -8 D 14 5 i B
7..3+3 4+2..4
5% 1 w9 3+ 3 .4
3. Uzraksti atbilstosu skaitli:
as B T s
9> .. 4 < ...

i B B Y T

3+1=4
9+ 1=12
4+5..10
+8..4
1T #8 s 2
2 o
e 2> 1
8 > ..



1. Aizpildi tabulu:

4. tests

skaitlis 2717913064 | 7789|5543 |99
pieskaiti 1
2. leraksti trukstoso skaitli, lai iznak darbiba
vienéda:'
6 —...=4 + 1 8 ~-1=86 +...
w B ] =6 = 1 awi= 1T=8 %1
4 - oo T 1 9 1 =2 4.
T = g+ 3 1 £ 1 =8 =
w1l =8 = 8 6 - 5=...—-7
3+1=858 - 4 41 ==y =




5. tests

1. Aizpildi tabulu:

saskaitamais T185 1613 1] 5
saskaitamais 214|211 4|7 )| 3
sumina

2. leraksti triikstosus skaitlus, lai sanak vienadi:

3 +8 =k 3 4 + 2 =..+ 4
2 F1 =1 %F o +1 =1+ ..

3. Saskaiti:
3+ 2= 4 + 3 = 3+3= 2+ 3=

S5+ 1= 4 +2 = 2+ 4= 1+ 5=



6. tests

1. Matematiskais diktats:

 péc skaitla 6 seko kads cipars ...

* starp skaitliem 7 un 9 atrodas skaitlis ...
« skaitlis 8 ir mazaks par 1 ...

skaitlis 5 ir lielaks par 1 ...

« pirms skaitla 5 ir ...

«pieskaiti pie 7 skaitli 1 un iznak ...
.atnemt 6 no 2, iznak ...

2. Salidzini (<; >; =)
1+1...2+1 2+1..1+1+1
1+ 1 +2 4+2...3%+17



7. tests

1. Salidzini (<; >; =)

6.2 6+ 2 5:6-+ 1 5+3:..4-+4
4 .4 SF 2 i dF 2 1 Tl BT
2. Aizpildi abas tabulas:
'skaitlis 1 2 O | B |
pieskaiti 3
skaitlis 9 10 7|16 |5
samazini par 3
3. Izlabo kludas:
10-3=6 5+3=28 3+5=7



8. tests

1 Aizpildi abas tabulas:
saskaitamais | 1| 4 | 6| 2 |10/ 8 | 3| 5| 71| 9
saskaitamais | 8 [ 5| 3| 6 [ 0| 2| 71| 3| 2 1
'summa
'mazinamais 101 9| 8| 719|171 9| 81| 6
mazinatajs 6| 3|5 | 2 1l 4| 4| 2| 4
starpiba
2.1zlabo kludas:
7+2=10 6+2=9
8+1=09 5+4=28

4+ 3 =6 1+9=10




9. tests

1. leraksti trikstosos skaitlus!

6+..=8 s T3 =06 wot B= 10
3+ ..=7 we T =7 i F B &
8+ ..=9 ..+2=9 .. t+4=9
2.1zlabo kludas:
2+7=10 3+3=6 6+3=10
1+4=6 2+2=4 5+4=9
3. Aizpildi tabulu:
saskaitamais| 1 | 2 4 6 9
saskaitamais| 9 | 6|9 3
summa 10| 10 10| 10| 10 10




10. tests

1. Saskaiti:
5+0= 10+ 0 = 7-0=
0+3= T=q= 4 +0 =
6-0= 9+ 0= 0+8=

2. Matematiskais diktats:
* 9 samagzini par 4, iznak ...
* pie 6 pieskaiti 3, iznak ...
* 7 samazini par 2, iznak ...
* pie 5 pieskaiti 3, iznak ...
e ciparu 3 un 4 summa ir ...
«ciparu 7 un 4 starpiba ir ...



11. tests

1. Izpildi darbibas:

10+ 7 = 10+ 8 = 10 + 9 =
7+ 10 = 8+ 10 = 9+ 10 =
17 -7 = 18 - 10 = 19 - 10 =
2. Aizpildi tabulu:
a 3|1 5| 8|1 2|6 14|79
a-+ 10
3. Salidzini (<; >; =)
18...10+ 3 10...8 + 10
14..6+4 12 ... 2 10

16 ... 10 + 6 19..1r—-10



12. tests

1. Izpildi darbibas:
48 - 4 = 33 - 30 = 33 -3 =
60 + 4 = 48 - 40 = 30 + 3 =
80 + 6 = 40 + 8 = 24 — 4 =

2.Matematiskas diktats:
* 49 palielini par 1 ...

* 20 pamazini par 1 ...
e ciparu 60 un 8 summa ir ...

ciparu 17 un 4 starpibair ...

* 10 atnem 3 iznak ...
* 15 pieskaiti 5 iznak ...



13. tests

1.Izpildi darbibas:

40 +9+ 1= 23 —-3—-20=
68 - 60 - 1= 38 - 30 + 40 =
14 -4+ 9= 37 — 30 + 50 =
75-5+8= 45 -5+ 60 =
36 - 30 +4 = 88-8-1=
30 +4+ 1= 94 -4-1=

2. Nosvitro lieko skaitli, katra rinda:
90, 30, 40, 80, 31, 50, 20, 10;
47, 27, 87, 68, 67, 37, 97, 17,
39, 81, 94, 56, 60, 84, 53, 92.



